

Περιεχόμενα

1. ΞΕΠΟΥΛΟΥΝ ΤΙΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΕΣ ΤΩΝ ΚΑΤΑΧΡΕΩΜΕΝΩΝ ΚΥΠΡΙΩΝ	ΓΝΩΜΗ 03/07/2020 σελ. 19
2. ΑΡΧΗ ΜΕ 200 ΚΛΙΝΕΣ ΤΟΝ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟ	ΑΛΗΘΕΙΑ 04/07/2020 σελ. 5
3. ΑΛΗΘΕΙΑ	ΑΛΗΘΕΙΑ 04/07/2020 σελ. 1
4. ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ	ΠΟΛΙΤΗΣ 04/07/2020 σελ. 30

1. ΞΕΠΟΥΛΟΥΝ ΤΙΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΕΣ ΤΩΝ ΚΑΤΑΧΡΕΩΜΕΝΩΝ ΚΥΠΡΙΩΝ

Μέσο: ΓΝΩΜΗ

Ημ. Έκδοσης: . . .03/07/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .04/07/2020

Σελίδα: 19



Ξεπουλούν τις περιουσίες των καταχρεωμένων Κυπρίων

Η Κύπρος, το 2013 λόγω τοκογλυφίας, είχε παγκόσμια πρωτοπορία στα μη εξυπηρετούμενα δάνεια. Πλήρωνε ο κόσμος τόκους ύψους 18% και πλέον, με αποτέλεσμα το χρέος αντί να μειώνεται, αυξανόταν!

Η Κεντρική Τράπεζα και το υπουργείο Οικονομικών κατά κύριο λόγο, δεν προστάτησαν τον κόσμο, κάτι το οποίο συμβαίνει και τώρα με το κορωνοϊό.

Στην Ισλανδία το 2013 το οικονομικό πρόβλημα ξεκαθάρισε σ' ένα μήνα! Έστειλαν τον πρωθυπουργό και συνεργάτες του στη φυλακή που ήταν υπεύθυνοι και η οικονομία πήγε μπροστά.

Στην Κύπρο κανένας δεν πλήρωσε για το μεγάλο οικονομικό έγκλημα.

Μια από τις τρεις πιο διεφθαρμένες χώρες παγκόσμια είναι η Κύπρος. Η Αστυνομία μας είναι η δεύτερη πιο διεφθαρμένη διεθνώς ενώ διαθέτουμε μια Βουλή που δεν ψηφίζει την Οδηγία της Ευρωπαϊκής Ένωσης "whistleblowing" για καταπολέμηση της διαφθοράς.

Στην Κύπρο καταστρέφουν αυτούς που κατάγγειλαν την παρανομία, ενώ οι κλέφτες και απατεώνες αλωνίζουν και ζητούν και τα ρέστα!

Φτάσαμε στο κατόντημα η Βουλή να τηρεί μονόλεπτη σιγή και να τιμά άτομο που καταδικάστηκε για απάτη!

Φαγώθηκαν πέραν από 45 δισεκατομμύρια ευρώ για να σώσουν τις τράπεζες που βρίσκονταν στην κατηγορία σκουπίδια ενώ με βάση τους διεθνείς οίκους αξιολόγησης, παράνομα πουλούν στα επενδυτικά ταμεία δάνεια με βάση την αξία τους από 12%-20%. Κάτι τέτοιο δεν είδαμε να συμβαίνει και για τους δανειολήπτες, να μπορούν να αγοράσουν δηλαδή αυτοί τα δάνεια τους.

Έκαναν οι κυβερνώντες το ΕΣΠΑ αλλά παρόλες τις προσπάθειες κατάφεραν να μαζέψουν γύρω στους 150 δανειολήπτες οι οποίοι δεν πληρούν τους όρους.

Αναπάντητες ερωτήσεις μου στο παρελθόν προς τον κ. Χάρη Γεωργιάδη πως και που φαγώθηκαν αυτά τα 45δισ ευρώ όπως και 19 διισεκατομμύρια ευρώ από το κούρεμα, 10 δισεκατομμύρια ευρώ από τον ELA για να σώσουν τη Λαϊκή, 9 δισεκατομμύρια ευρώ για διάλυση του Συνεργατισμού, κλπ κλπ, Γιατί δεν έβαλαν εκκαθαριστές; Ποιους θέλουν να καλύψουν.

Η διαφθορά είναι παντού, θυμίζω τις εγγυητικές του **ΤΕΠΑΚ** όπως και άλλες καταγγελίες που χάθηκαν. Στο μικροσκόπιο της Ελεγκτικής Υπηρεσίας βρίσκονται 162 νυν και πρώην υπουργοί, πρόεδρος της Δημοκρατίας και Βουλής, βουλευτές από τη γνωστή λίστα Γιωρκάτζη, όμως οι βουλευτές ψηφίζουν νόμους κατά παραγγελία, αντισυνταγματικούς που καταδικάζουν καθημερινά τους δανειολήπτες και τους πουλούν ότι τους απέμεινε. Χωρίς καμιά αντίδραση από το κράτος και την πολιτική ηγεσία.

Λιόντιος **ΘΕΟΧΑΡΟΥΣ**

2. ΑΡΧΗ ΜΕ 200 ΚΛΙΝΕΣ ΤΟΝ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟ

Μέσο: ΑΛΗΘΕΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 04/07/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 04/07/2020

Σελίδα: 5



Εντός τού προσεχούς Σεπτεμβρίου θα διατεθούν για φοιτητές του **ΤΕ.Π.Α.Κ.** στη Λεμεσό 200 κλίνες, από σύνολο 300, στη νέα φοιτητική εστία που ανεγείρεται με πρωτοβουλία της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κύπρου, απέναντι από τον νεόδμητο Ιερό Ναό των Οσίων Αρσενίου Καππαδόκου και Παΐσιου Αγιορείτου, κοντά στο Τσίρειο στάδιο.

Σύμφωνα με ανακοίνωση της Αρχιεπισκοπής, αυτό ανακοίνωσε ο ίδιος ο Αρχιεπίσκοπος Χρυσόστομος σε συνάντηση που είχε με τον Πρύτανη και την διοίκηση του **ΤΕΠΑΚ**. Όπως αναφέρεται, εντός των επόμενων ημερών θα οριστικοποιηθούν οι επί μέρους διευθετήσεις ώστε με την ολοκλήρωση του έργου το φθινόπωρο, οι φοι-

ΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ Η ΦΟΙΤΗΤΙΚΗ ΕΣΤΙΑ ΤΗΣ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗΣ ΠΑ ΤΟ **ΤΕΠΑΚ**

Αρχή με 200 κλίνες τον Σεπτέμβριο

✓ Το ενοίκιο δεν θα υπερβαίνει τα 200 ευρώ μηνιαίως ανά φοιτητή - Θα λειτουργούν αναγνωστήρια, γυμναστήρια, κουρέιο και καφεσιατόριο

τητικές εστίες να αξιοποιηθούν αμέσως από τους φοιτητές.

ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΘΟΡΙΣΤΙΚΗ συμβολή της Εκκλησίας, αμβλύνεται σε πολύ μεγάλο βαθμό το πρόβλημα ποιοτικής φοιτητικής στέγασης στη Λεμεσό με προσιτό κόστος, δηλαδή με ποσό που δεν θα υπερβαίνει τα 200 ευρώ μηνιαίως ανά φοιτητή, ανέφερε ο Πρύτανης,

Παναγιώτης Ζαφείρης εκφράζοντας τις ευχαριστίες του στον Αρχιεπίσκοπο Κύπρου.

ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΦΘΑΝΕΙ ΤΑ 13 ΕΚΑΤ. Ο τεχνικός διευθυντής της Ιεράς Αρχιεπισκοπής, Στέλιος Γεωργίου, ανέφερε ότι οι εστίες που ανεγείρονται θα έχουν κόστος γύρω στα 13 εκατομμύρια ευρώ, ενώ το ύψος του ενοικίου δεν θα ξε-

περνά τα €200. Τα δωμάτια είναι ευρύχωρα, μεταξύ αυτών υπάρχουν και δίκλινα, ενώ παράλληλα υπάρχουν και δωμάτια ειδικά διαμορφωμένα ώστε να εξυπηρετήσουν φοιτητές με αναπηρίες, πρόσθεσε. Στους χώρους των φοιτητικών εστίων θα λειτουργούν, μεταξύ άλλων, αναγνωστήρια, γυμναστήρια, κουρέιο και καφεσιατόριο, προσφέροντας την ευ-

καιρία στους φοιτητές και για μελέτη, άσκηση και ψυχαγωγία, σημείωσε.

Ο Αρχιεπίσκοπος Χρυσόστομος δήλωσε ότι «το μόνο που θα χρειάζονται οι φοιτητές για τις εστίες που ετοιμάζει η Ιερά Αρχιεπισκοπή, θα είναι μόνο η βαλίτσα με τα προσωπικά τους είδη. Όλα τα υπόλοιπα θα τους τα έχουμε έτοιμα».



αληθεια

ΣΑΒΒΑΤΟ 4.7.2020 - ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΥΛΛΟΥ 16.589 - ΤΙΜΗ: 1,50 ΕΥΡΩ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΗ SPORTDAY

SuperSPORT FM 104.0

Η ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ

SPORTDAY

ΗΡΘΑΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΠΟΛΛΩΝΑ ΝΤΙΦΚΙΝΙ ΚΑΙ ΝΤΑΜΠΟ

ΒΟΥΛΗ

Τέλος στην πώληση αλκοόλ σε 17χρονους. Πρόστιμο-μαμούθ στους παραβάτες

(ΣΕΛ. 3)

ΔΗΣΥ

Κάλεσμα στην κοινωνία για ανοικτές ομάδες παραγωγής πολιτικής

(ΣΕΛ. 15)

ΕΥΡΩΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ

Εκατέρωθεν βολές ΔΗΣΥ-ΑΚΕΛ για ψήφισμα κατά της Τουρκίας που δεν πέρασε

(ΣΕΛ. 4)

ΚΑΙΕΙ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ

Η «λίστα Γιωρκάτζη» έχει... αγκάθια

- 1** ΑΚΕΛ και Δ. Συλλούρης τάχθηκαν ανοικτά εναντίον της δημοσιοποίησης των δανείων των πολιτικά εκτεθειμένων προσώπων
- 2** Κατά βάθος κανένα κόμμα δεν θέλει τη δημοσιοποίηση, ασκέτως αν δημόσια λένε το αντίθετο
- 3** Η λίστα περιέχει κάπου 500 άτομα, αλλά σε αυτήν δεν υπάρχουν τα δάνεια ΠΕΠ που έχουν διαγραφεί.

Στο αρχείο της Βουλής εκτιμάται, ότι θα τοποθετηθεί τελικά η «λίστα Γιωρκάτζη», αναφορικά με τα «κόκκινα δάνεια» των πολιτικά εκτεθειμένων προσώπων (ΠΕΠ). Και αυτό γιατί, ενώ η Επιτροπή Επιλογής της Βουλής, αποφάσισε μεν χθες τη σύσταση Ad Hoc Επιτροπής για το θέμα και όρισε τα μέλη της, ωστόσο όπως διαφάνηκε, σύμφωνα με πληροφορίες μας, δύσκολα θα ανήσουν τα κόμματα το πράσινο φως για τη δημοσιοποίηση της περιβόητης λίστας. Ανάμεσα στα επιχειρήματα που ακούστηκαν για την μη δημοσιοποίηση της είναι ότι κάτι τέτοιο θα συνιστούσε παικτικό αδίκημα γιατί παραβιάζει το νόμο για τα προσωπικά δεδομένα, ότι η λίστα περιέχει προχειρότερες, έχει πολλά κενά και λάθος στοιχεία και ότι η λίστα είναι κατασκευασμα του Χούρμικαν, «να πλήξει και να εκθέσει τους βουλευτές». (ΣΕΛ. 3)

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Κύπρος και Ελλάδα συντονίζονται για τα ευρωτουρκικά

Κύπρος και Ελλάδα εντείνουν τον συντονισμό τους για αντιμετώπιση σε ευρωπαϊκό επίπεδο της τουρκικής επιθετικότητας και στο πλαίσιο αυτό στις 14 Ιουλίου θα μεταβεί στην Αθήνα για διαβουλεύσεις με τον Έλληνα πρωθυπουργό, ο πρόεδρος Αναστασιάδης. Ενόψει και της κρίσιμης συζήτησης για τα ευρωτουρκικά, στο ΣΕΠ της ΕΕ στις 13 Ιουλίου, είχαν χθες συνομιλίες στην Αθήνα και οι υπεξ των δύο χωρών Ν. Χριστοδουλίδης και Ν. Δένδιας. (ΣΕΛ. 4)

ΝΕΑ ΚΡΟΣΜΑΤΑ

Και πάλι μηδέν εμείς. Άλλα δύο στα κατεχόμενα

Παρά τα αυξημένα μέτρα στα κατεχόμενα, το σύστημα υποδοχής επιβατών από την Τουρκία, χωρίς καρτρίνα, συνεχίζει να μπάζει και να προβληματίζει. (ΣΕΛ. 7)

ΜΕΤΑ ΑΠΟ 44ΧΡΟΝΙΑ

Επιστροφή τεμαχίων γης που είχαν απαλλοτριωθεί

Μετά από 44 χρόνια το Ανώτατο υποχρεώνει την ΚΔ να επιστρέψει στους ιδιοκτήτες τους, τεμάχια γης που απαλλοτριώθηκαν το 1975, για τη δημιουργία της ελεύθερης ζώνης εμπορίου στην περιοχή Καλού Χωριού και Αραδίππου και τελικά δεν χρησιμοποιήθηκαν. (ΣΕΛ. 9)

Χάνεται οριστικά ο Ιούλιος για τις χρυσοφόρες τουριστικές αγορές της Μ. Βρετανίας και Ρωσίας

ΒΡΕΤΑΝΟΙ: ΑΠΟ 1η ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΚΑΙ... ΒΛΕΠΟΥΜΕ

● Η Βρετανία τοποθέτησε όμως την Κύπρο στη «λευκή λίστα» της

Από την 1η Αυγούστου και υπό την προϋπόθεση ότι θα συνεχιστεί η καλή επιδημιολογική εικόνα της χώρας, θα μπορεί η Κύπρος να υποδεχθεί τουρίστες από το Ηνωμένο Βασίλειο και οι αυτούς όμως θα απαιτείται αρνητικό πιστοποιητικό κορωνοϊού, αφού η επιδημιολογική ομάδα, αποφάσισε την ένταξη της χώρας από την 1η Αυγούστου στη Β' και όχι στην Α' κατηγορία. Με βάση την απόφαση αυτή λύνονται τα χέρια των τουριστικών πρακτόρων για πώληση θέσεων προς την Κύπρο, από τον Αύγουστο και μετά, από την άλλη όμως σημαίνει ότι ολόκληρος ο Ιούλης χάνεται οριστικά για τη Βρετανική αγορά, κάτι που συνιστά μεγάλο πλήγμα για τον τουρισμό μας. (ΣΕΛ. 12)

Πρώτες κινητοποιήσεις της μετά κορωνοϊό εποχής

Πρώτες μαζικές κινητοποιήσεις χθες από πολίτες που αισθάνονται ότι δεν καλύφθηκαν επαρκώς και ικανοποιητικά από τα κυβερνητικά σχέδια στήριξης για τον κορωνοϊό. Άνθρωποι του πολιτισμού διαμαρτυρήθηκαν με τμήματα έξω από το υπ. Παιδείας για την καθυστέρηση στην παραχώρηση του επιδόματος τους και εποχιακό ξενοδοχειακό πάλληλο, ζήτησαν έξω από το υπ. Εργασίας την άρση της σε βάρος τους αδικίας, με την άμεση έναρξή τους στο σχέδιο κάλυψης του 60% του μισθού τους. (ΣΕΛ. 8)

4. ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ

Μέσο: ΠΟΛΙΤΗΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 04/07/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 04/07/2020

Σελίδα: 30



Τεχνολογικό
Πανεπιστήμιο
Κύπρου

Υπηρεσία
Ανθρώπινου
Δυναμικού



INVESTORS
IN PEOPLE | Bronze

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ

ΘΕΣΕΙΣ ΕΙΔΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ

Το **Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο** Κύπρου δέχεται αιτήσεις για την πλήρωση θέσεων **Ειδικών Επιστημόνων** για το Φθινοπωρινό Εξάμηνο 2020/2021 (Σεπτέμβριο 2020 μέχρι Δεκέμβριο 2020) για τα πιο κάτω Τμήματα:

- ΤΜΗΜΑ ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
- ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΠΟΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ, ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ
- ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΣΠΟΥΔΩΝ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ
- ΤΜΗΜΑ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ
- ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
- ΤΜΗΜΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ
- ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
- ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΥΛΙΚΩΝ
- ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
- ΤΜΗΜΑ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφθούν την ιστοσελίδα του **Πανεπιστημίου** <https://www.cut.ac.cy/university/administration/administrative-services/hr/jobs/> ή να αποστείνεται στο τηλέφωνο 25002521.